

Последний день февраля - с пользой!



28 февраля студенты первого курса кафедры посетили выставку «Санкт-Петербургский политехнический (1899 - 2019) 120 лет кузнице инженерных кадров России» в Выставочном комплексе СПбПУ.

Для студентов-первокурсников заведующий Музеем боевой славы Роман Панов провёл подробнейшую экскурсию по экспозиции. Первокурсники делятся своими впечатлениями: «Мы узнали много нового об истории университета и его студентах», а также выражают благодарность организаторам выставки «за такую удивительную возможность почувствовать себя частью единого целого и прикоснуться к живой истории Политеха».